2022年3月7日 星期一 壬寅年二月初五

四川日报报业集团主办 华西都市报社出版

今日16版





习近平在看望参加政协会议的农业界社会福利和社会保障界委员时强调

把提高农业综合生产能力放在更加突出的位置 在推动社会保障事业高质量发展上持续用力

汪洋参加看望和讨论

- ○在粮食安全这个问题上不能有 丝毫麻痹大意,不能认为进入工业 化,吃饭问题就可有可无,也不要 指望依靠国际市场来解决。要未 雨绸缪,始终绷紧粮食安全这根 弦,始终坚持以我为主、立足国内、 确保产能、适度进口、科技支撑。
- ◎要全面落实粮食安全党政同 责,严格粮食安全责任制考核,主 产区、主销区、产销平衡区要饭碗 一起端、责任一起扛。
- ◎农田就是农田,只能用来发展 种植业特别是粮食生产,要落实 最严格的耕地保护制度,加强用 途管制,规范占补平衡,强化土地 流转用途监管,推进撂荒地利用, 坚决遏制耕地"非农化"、基本农 田"非粮化"。
- ◎要在推动社会保障事业高质量 发展上持续用力,增强制度的统 一性和规范性,发展多层次、多支 柱养老保险体系,把更多人纳入 社会保障体系。

P02 要闻



3月6日,中共中央总书记、国家宝席、中央军委宝席习近平看望参加全国政协于三届五次会议的农业界、社会福利和社 会保障界委员,并参加联组会,听取意见和建议。中共中央政治局常委、全国政协主席汪洋参加看望和讨论。 新华社发



— 两会云访谈 —

成渝地区双城经济圈 如何打造"科技创新中心"

三位全国人大代表提建议

2021年,《成渝地区双城经济圈建设规划纲要》正式公布,从"顶层设 计"角度明确提出成渝地区双城经济圈建设战略定位:尊重客观规律,发 挥比较优势,把成渝地区双城经济圈建设成为具有全国影响力的重要经 济中心、科技创新中心、改革开放新高地、高品质生活宜居地。

成渝地区双城经济圈如何打造"科技创新中心"? 全国人大代表尧德 中、陈琳和李飚分别从科研平台、科技人才和科创环境方面提出了建议。

P()5 要項

两会新观察 —

高水平保护生态环境 让天府大地"绿"更浓

专访全国人大代表、四川省生态环境厅厅长王波

"要让我们生活的家园更绿更美……要促进人与自然和谐共生。" 这是今年《政府工作报告》谈及生态文明建设时所提出的要求。

如何让天府大地"绿"更浓?全国人大代表、四川省生态环境厅厅 长王波认为,战略上,协同推进生态环境高水平保护和经济高质量发展 是根本;战术上,四川将紧扣碳减排、碳达峰行动,推动"减污"与"降碳" 协同增效,让生活的家园更绿更美,伴随市民们触手可及的每一天。

越野滑雪男子长距离(坐姿)赛 川将杜天获第四名

中国代表团以6金4银6铜暂居北京冬残奥会奖牌榜首位

- P10 特别报道 -

新闻职业道德监督执线:028-86969129 邮发代号:61-602

本报地址, 四川省成都市红星路二段70号 邮编,610012

发行服务热线:成都主城区86969285、86969286 市州及成都市郊片区11185





